

我市启动新春万企引才月活动

持续53天的活动将吸引10万人次参会

本报讯(记者周琼 通讯员任社)1场云端启动仪式、7项云端引才活动和7项线下引才活动,“与宁波·共成长”宁波市新春万企引才月活动,于昨日上午正式启动,将持续53天。据悉,这也是我市在全省率先吹响的虎年新春人才集结号。根据主办方介绍,本次新春万企引才月将有近1万场次、10万人参会对接洽谈。

记者了解到,和昨天的万企引才月活动同步启动的还有宁波市第三十三届高校毕业生供需洽谈会

(云端洽谈)。在这个年度最大的毕业生交流对接平台上,参会单位可于每日9:00-15:00在“甬上乐业”宁波市人力资源综合服务平台进行云端洽谈。2月11日,毕洽会还将在线上推出集中对接活动,来自全市各地的800余家企业招聘负责人将集中等待和毕业生“屏对屏”。记者了解到,作为万企引才月的一项重要活动,“在浙里·甬抱你”2022宁波高层次人才云端招聘活动——宁波市龙头企业专场招聘会将于2月25日举行,届时会有30

余家宁波知名企业事业单位参会。同时,在线下,主办方还将视疫情防控情况,推出新春天天招聘会、火车站广场公益集市,还有中国宁波人才市场“职等你来、甬抱未来”、“双减”教培行业专场招聘会等多项线下活动。

来自中国宁波人才市场的消息显示,在本次引才月活动中,依托全新打造的“甬上乐业”宁波市人力资源综合服务平台,升级线上面试间、简历分析、直播带岗、简历直投等服务功能,实现供需两端智

能精准匹配,帮助企业和个人更高效、更精准引才就业。同时,我市还将携手多个兄弟城市联动引才,近期将推出“杭甬双城记”联合赴外引才(武汉、南京)、“甬舟迎新广纳才、春节招聘不打烊”2022年留甬用工两地联合云端洽谈会、区县(市)联动引才等多项联合引才活动。同时,针对我市特色产业企业发展需求,还将推出机械制造专场、外贸行业专场、龙头企业专场、教培行业专场等特色专场招聘活动。

尽量喝完每瓶水!

“光瓶行动”成春节旅游新风景

奋力 打造全国文明典范城市



没喝完的水主动带走,正成为许多游客的共识。(张正伟 摄)

本报讯(记者张正伟)“妈妈,没喝完的矿泉水瓶不要丢进垃圾桶。”昨天中午,市民姜女士和家人在江北达人村游玩,正当她准备把矿泉水瓶扔掉时,一旁的女儿提醒她,没有喝完的水可以倒进储水桶,用来灌溉景区的农作物。

设立储水桶、收集半瓶水,是达人村响应我市“光瓶行动”推出的一项创新之举。“景区日常的种植、养殖项目正好需要水,游客没有喝完的水正好可以二次利用。”达人村景区相关负责人说,这项活动在春节期间开展以来,广大游客积极参与,景区还因势利导,联动开展“拧紧水龙头”、节水有奖等活动。

为了倡导文明健康、绿色环保的生活理念,进一步擦亮“在宁波,看见文明中国”金名片,市文明办、市机关事务局在全市发起“光瓶行动”,引导广大市民养成节

约用水,“带走半瓶水”的好习惯。作为“光瓶行动”的重要实施者,今年春节长假,我市景区景点、酒店民宿等旅游企业创新方式方法,大力推广“光瓶行动”。在招宝山景区,记者发现山上景点和山下活动区的保洁人员来回巡查,引导游客尽量喝完水,再将空矿泉水瓶扔进垃圾箱;实在喝不完的,提醒大家带出景区,不要乱扔。“根据‘光瓶行动’的要求,我们考虑增加小瓶水供应量,以减少水资源浪费的可能,同时尽量提供免费购物袋,方便游客游玩时携带半瓶水。”招宝山景区相关负责人说。

在市区的一些星级酒店,“带走半瓶水、节约不浪费”“倡导小瓶水、喝完不浪费”等倡导“光瓶行动”的宣传标语随处可见;客房里,免费提供的大瓶装矿泉水换成了小瓶装,减少不必要的浪费。

长假期间道路交通总体平稳

本报讯(记者王晓峰 通讯员甬警轩)昨天下午4点,宁波交警通报了春节长假期间我市道路交通情况:公安交警部门出动警力6913多人次,开展交通集中整治50多次,查处酒驾73人;全市道路交通总体平稳,未发生一起重大交通事故,未发生长时间、大范围交通拥堵。

据悉,今年春节长假道路交通颇具特点:长假前三天,因受天气影响,全市主要景区、大部分主干道的交通流量偏少。反而是四明山景区因赏雪者众多,自驾前往的车辆不少,致使当地交通流量偏大。而从正月初三开始,随着天气逐步好转,全市各大景区重节日模式,不仅各大商贸中心迎来交通大流量,东钱湖、溪口、鄞江五龙潭、宁波植物园、象山影视城等景区的周边道路交通压力也剧增。

“今天是长假最后一天,出行情况与昨天类似,热点还是景区、返程。”宁波交警相关负责人告诉记者,昨天12点40分左右,宁波交警指挥中心就通报了全市景区交通情况。

如之前预料的那般,东钱湖景区依然“热”:韩岭老街停车位很早就饱和了,从环湖南路进入停车场的车辆有500米左右排队缓行;宁波野生动物园(雅戈尔动物园)停车位同样处于供不应求状态,从鄞县大道进入停车场的车辆有200米左右排队缓行。

与此同时,北仑九峰山景区停车位饱和,从太河路进入停车场有少量车辆排队缓行;奉化溪口景区停车位饱和;余姚四明山景区国家森林公园停车位饱和,周边道路单向停车,有短时缓行……

高速出行方面,昨天下午迎来了长假最后一波大流量。甬莞高速依旧是“堵堵堵”,从下午2点30分开始,横溪至云龙段、塘溪至角洞路段,以及象山港大桥后方皆有较大距离缓行。

甬金高速从昨天下午2点30分开始,往宁波方向洞桥至宁波西路段出现大流量缓行,还临时关闭了洞桥、溪口东收费站。此外,杭甬高速、沈海高速跨海大桥南连接线等都迎来了返程高峰。

不过,今年春节长假最后一天的出行与前些年相比,还算平稳,道路虽偶有拥堵情况,但基本保持了畅通。

如之前预料的那般,东钱湖海面有7~9级大风,请注意防范。

据市气象台预报,明天阴有中到大雨,气温4℃至7℃;8日阴天,气温5℃至8℃;9日阴偶有小雨,气温4℃至8℃;10日晴到多云,气温3℃至9℃;11日多云转阴有雨,气温2℃至9℃;12日阴有雨,气温7℃至12℃;13日阴有雨,气温6℃至9℃。

2022年春运回程将陆续开始,市气象台提醒市民,本周雨水天气较多,道路湿滑,能见度较低,对出行有一定影响,出行请带好雨具,并注意交通安全。

宁波公交今起开通凌晨接驳线

本报讯(记者张燕 通讯员邵建荣)为满足春运期间返甬人员出行需求,从2月7日至22日,宁波公交集团拟开通凌晨接驳线(铁路宁波站北广场—张隘路),具体方案如下:

线路走向:南站西路、共青路、长春路、灵桥路、江夏街、人民路、大庆北路、环城北路、风华路、镇宁西

路、镇宁东路、车站路。

站点设置:沿线按需停靠公交站点(只下不上)。

铁路宁波站北广场发车时间:每天00:20、2:15(根据火车到达实际情况作相应调整)。

该公交票价为3元一票制,IC卡通用。

新春走基层

温泉文化艺术村:打造心之所向的美好生活

记者 黄银凤

“此山吾旧隐,石洞锁嶙峋,竹有四时笋,松生千岁鳞,鼠偷猿藏栗,僧拾鹤巢薪……”宋代宁海学者舒岳祥创作的这首诗的意境,正是宁波美术馆协会副主席王琛一手打造的宁海温泉文化艺术村的写照。

昨日,记者沿311省道行驶至宁海县深甽镇沙地自然村,村口坐落着几栋别具风格的现代建筑,在依山傍水的秀丽风光中显得与众不同,这里就是宁海温泉文化艺术村,一个融艺术展览、艺术酒店、陶艺体验、艺术培训、文创基地为一体的艺术综合体。

沙地村是一个只有70多户村民的小山村,因艺术的注入,小村焕发出新的生机活力。艺术村内,玖玖美术馆正在举办“鬼溪顽石”王琛书画展,这个乡村美术馆会不定期举办大小型综合展览。

“从除夕到正月初五,艺术村民宿的10余个房间、兰亭温泉艺术酒店的30余间客房基本订满,春节来此打卡的基本上是阿拉宁波人。”艺术村相关负责人说。

艺术村不仅将艺术美学引入传统村落,更以文化创意激活乡村业态。春节期间,在艺术村,前来打卡的游客很多,驻村艺术



群山环抱下的宁海温泉文化艺术村。

(江涛 摄)

家徐倚天可忙坏了,一边设计并烧制虎年生肖杯,一边教亲子陶艺体验课。

“艺术村给我的感觉就是很安静,在这里我能够潜心创作,让想象力徜徉在最纯真自然的泥土

中。”去年3月,徐倚天正式加入艺术村,他的到来也为艺术村大大增加了人气。

宁海温泉文化艺术村2018年开园。如今,温泉文化艺术村的艺术振兴乡村模式已经在宁海推

广。“在这批艺术家的共同努力下,深甽的面貌更美了,文化氛围更浓厚了,艺术产业也更加丰富了。”森林温泉度假区管理中心相关负责人说。

看电影成为甬城新年俗



在环城幸福蓝海国际影城,市民排队购票观影。

(廖惠兰 摄)

本报讯(记者廖惠兰)今年春节,就地过年成为主流,除了走亲访友、拜年聚餐外,选择去看场电影,也逐渐成为新的年俗。

昨天是正月初六,假期的最后一天,记者走访宁波多家电影院发现,市民观影热情不减反增,《狙击手》《奇迹·笨小孩》等影片实现票房逆袭。

今年的春节档影片依然种类多样,《长津湖之水门桥》《这个杀手不太冷静》《奇迹·笨小孩》《狙击手》《四海》《熊出没·重返地球》等8部影片组成“一超多强”格局集中上映,从不同年龄、不同角度迎合了不同群体的观影需求。

在百老汇影城,记者看到,前来观影的市民络绎不绝。有全家出动的,有年轻人约着三五好友的,有带着孩子的,还有一对对的小情侣。

带着家人前来观影的宁波影迷金先生说:“整个春节期间我已

经看了5部片子,我比较喜欢《这个杀手不太冷静》,喜剧片最适合春节氛围了。现在正要去《喜羊羊与灰太狼》,女儿是美羊羊的小粉丝。”

博纳国际影城东部银泰店的值班经理介绍:“影迷选择比较多的是《水门桥》和《这个杀手不太冷静》,春节档整体票房不及去年同期,但也杀出了《这个杀手不太冷静》这样的黑马,作为贺岁片中唯一的纯喜剧,更具合家欢属性,势头很猛。”据悉,作为浙产喜剧电影的《这个杀手不太冷静》,已经连续多日保持单日票房亚军的位置。

而由张艺谋、张末父女共同执导的影片《狙击手》,口碑持续领跑春节档,尤其是冬奥会开幕式后热度持续发酵。

宁波市电影集团负责人表示:“受疫情影响,大部分人就地过年,看电影也成为市民过年新选择。春节期间大部分影院的员工,早上8点多就要到岗,一直忙到次日凌晨才能收工。严格落实防疫要求是影院的头等大事,消杀、查码、测体温、严控75%的上座率等是基本操作。”

想方设法配到“救命”药物

海曙这个隔离点收获很多感谢



隔离不隔爱

本报讯(记者陈朝霞 通讯员刘炎昆 李园)短信、视频、儿童绘画……连日来,在海曙区龙观乡一隔离点,隔离人员用多种方式表达对工作人员和医护人员的感谢,字里行间真挚真切,令人动容。

这一隔离点居住着97名来自杭州的隔离人员,面对客人的不同

需求,工作人员每天有针对性地悉心服务。除了在心理上疏导、在伙食上满足需求外,还想方设法为需要长期服药的隔离人员配到“救命”药物。

隔离人员中有一个20多岁的小伙子,有约4年的心脏瓣膜手术史,每天需要服用进口药物华法林。

在日常医疗询问中,龙观乡卫生院葛春峰医生得悉其所需的华法林即将服用完。

事不宜迟,葛医生第一时间通过云医院调配药物,但春节期间配送暂停,乡、区两级医院都没有该药。于是葛医生急忙通过海曙区医联体系统向海曙区第二医院求助,医院紧急查询,发现有国产华法林。

因为国产药和进口药的计量不同,调整用药需要抽血化验等一系列操作,这对于隔离人员来说困难

重重。而且华法林是处方药,必须本人前往配药或者提供病史记录,而小伙子家属都在家中隔离,无法提供病史记录。

葛医生及时将情况向海曙区卫健局汇报。在区卫健局的协调努力下,第二天在宁波市第一医院配到所需的进口华法林,并送到小伙子手中。

隔离点的另一名哮喘病人,也在医护人员的联系下,通过海曙区医联体系统,顺利配到药物。